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VIMYLLECTBEHHBIA HAaNOr-—--0CTATOM CTOMMOCTS : 475341172,2%= 104575 py6nei

Buga pacxopa 852 291 cT=7000

TPAHCNIOPTHIl Hanor - 7000 py6neit

CcT.226 -: 94500
rurneHnyeckoe obyyexne - 17500
aBTOCTpaxoBaHue 7000
atrectauus pab mect - 70000

342 cT= 519169 py6new
3a cuet pecnybnukaHckoro Glopketa: 519169 py6
MPUOGPETEHME NPOAYKTOB NUTAHWS ANIA OPraHW3ALMM FOPSIHEro NUTAHUA ANA yHaLUXCA 1-4 kn-519169 pyGneit
1 knacc 9 peten*162aH

2-4 knacc: 35 peteit*205aH
8633 f4.AH*60,13773py6= 519169 pybneit

2-X pa3oBoe NUTaHWe AeTAM-UHBaNKUAaM, obyy. Ha oMy

cT 263 -1 pevei 27400 py6neit

cT.343 113000
CornacHo MocTaHoBNeHUs aaMuHucTpaumm MP "Kaittarckui paioH” Ne 405 ot 10.11.2020r

Genaun 113000 pyGneit

cT.346 30000
3an.uactv 30000 py6neit

[Lupektop MKOY "KapauaHci





